



## ИНФОРМАЦИОНЕН БЮЛЕТИН

Електронно издание на Централно военно окръжие

Брой 6/2017 г.

### Тържествено изпращане в резерва на въоръжените сили



На 23 юни, в Централния военен клуб в София, се проведе ритуал за тържественото изпращане на полковник Димитър Петров Мешков от Централно военно окръжие в запаса. Полковник Павлин Георгиев Велков – началник на отдел „Столичен” получи представителното знаме на Централно военно окръжие (ЦВО) и го предаде на знаменосеца и неговите асистенти за провеждане на ритуала.



Полковник Павлин Велков (командващ ритуала) посрещна началника на структурата и му рапортува, след което беше посрещнато представителното знаме. Началникът на сектор „Човешки ресурси” в ЦВО подполковник Ивайло Цанев представи с кратки моменти от личната и професионална биография полковник Мешков, след което думата за приветствие бе дадена на началника на ЦВО – полковник Георги Петков.

Обявени бяха заповедите за награди на полковник Мешков: от министъра на отбраната той бе отличен с Орден „Свети Георги – II степен”, от началника на отбраната бе награден с нож „Манлихер” на поставка, от началника на ЦВО – с плакет на Централното военно окръжие. Приветствия към полковник Мешков бяха поднесени от началника на отдел „Столичен” полковник Павлин Велков, от присъстващите на ритуала гости от МО – полковник Людмил Михайлов - началник на отдел в Дирекция „Човешки ресурси” в МО и цивилният служител г-н Манол Тенчев - експерт в Дирекция „Социална политика”. Беше прочетен поздравителен адрес от постоянния секретар на отбраната.



### Ямбол отбеляза своя празник

На 5 юни подполковник Валери Христов – началник на Военно окръжие II степен – Ямбол присъства на церемонията по повод празнична Света литургия за здраве и благоденствие за празника на Ямбол - “Св. Дух” в най-старата ямболска църква „Света Троица”. Празникът продължи пред сградата на общината с тържествен ритуал по издигане на националния флаг, знамето на град Ямбол и флага на Европейския съюз.

*Продължава на стр. 2*

Продължава от стр. 1



„Ямбол е преди всичко духът на хората в него - винаги буден, търсец, изискващ - духът, който ни кара да вървим напред и да доказваме на себе си и на света, че всяка цел е постижима, че всяко усилие си струва. Това е духът, който прави Ямбол град с перспектива” - подчерта в празничното си слово кметът Георги



Славов.

### Колективна подготовка

#### Отдел „Столичен”

От 19 до 23 юни в ЦВО – отдел „Столичен” и в офиса за военен отчет район „Изгрев”, съгласно плана се проведе колективна подготовка на резервисти, сключили договор за служба в доброволния резерв в отдел „Столичен” на ЦВО през 2017 г., с цел придобиване на необходимата военна подготовка за изпълнение на функционалните им задължения за служба като резервисти. Обучението завърши със семинар, като бяха проверени не само знанията на обучаемите, но и техните умения да анализират и обосновават отделните елементи от учебния материал. Ръководители на занятията бяха полковник Павлин Велков, майор Делян Петров и граждански служител Валери Гавазов. Ръководители на практическите занятия бяха офицерски кандидат Радослав Върбанов, гражданската служителка Таня Дининска.

#### Бургас

От 5 до 9 юни бе проведена колективна подготовка на резервистите, сключили договори за служба в доброволния резерв във военно окръжие - Бургас.



#### Добрич

В периода 26.06.2017 г. – 30.06.2017 г. се проведе подготовката на резервистите от Военно окръжие II степен – Добрич и Военно окръжие II степен – Монтана. В последния ден на занятията, същите показаха, че добре са усвоили преминатия материал и ще бъдат от огромна полза за двете окръжия.



След приключване на обучението, резервистите се снимаха за спомен с офицерския състав от Военно окръжие II степен – Добрич.

#### Габрово

От 19 до 23 юни, във Военното окръжие се проведе планираната колективна подготовка на резервистите, сключили договор за служба в доброволния резерв с Централно военно окръжие. Обучение преминаха трима резервисти, като основните задачи, към които се стремяха ръководителите на занятия бяха да се усвоят от обучаемите в пълен обем нормативните документи и актове, регламентиращи дейността на Централно военно окръжие и военното окръжие по ресурсите от резерва, да се запознаят в касаещия обем с плановете и разчетите, относно изпълнението на задачите по комплектуване на военните формирования/структури със запасни и техника-запас. Целта на практическите занятия беше резервистите да се запознаят и да усвоят задълженията на представителите на ППЗ на военните формирования/структури, както и с функционалните им задължения, съгласно длъжностните характеристики. Обучението премина под формата на брифинги, показ, дискусии и практически занятия в сектор „ВОКНА” и офиса за водене на военен отчет в община Габрово. Всички резервисти преминаха успешно обучението, което завърши с провеждане на семинар по изучаване на регламентиращите документи.



Продължава на стр. 3

Продължава от стр. 2

**Пазарджик**

В периода от 19 до 23 юни се проведе планираната колективна подготовка с резервистите сключили договор за служба в доброволния резерв във Военно окръжие II степен - Пазарджик. Подготовката се организира съгласно Заповед на началника на Централно военно окръжие, като се изготви „План за провеждане на колективна подготовка на резервисти сключили договор за служба в доброволния резерв“. Определените ръководители на занятия изготвиха свои планове за провеждането им, подготвиха лекции и презентации. Специално за занятията беше получена мултимедийна техника от Областна администрация Пазарджик. Занятията се провеждоха в сградата на Военното окръжие, като в тях имаше теоретична част и практическо изпълнение. Същите преминаха при голям интерес от страна на резервистите. В тях участваха капитан Георги Гъзов, старши сержант Светослав Пепечков, ефрейтор 2<sup>-ри</sup> клас Радка Гъзова, ефрейтор 2<sup>-ри</sup> клас Николай Николов и Дарина Великина.

**Ловеч**

От 19 до 23 юни във Военно окръжие II степен - Ловеч бе проведена колективна подготовка на резервист, сключил договор за служба в доброволния резерв във ВО - Ловеч. Ефрейтор Дарина Иванова Пеева, бивш професионален военнослужещ, се представи достойно и се вписа в колектива на окръжието.

**Ямбол**

За периода 26-30 юни във Военно окръжие II степен - Ямбол се проведе колективната подготовка на резервистите, сключили договор за служба в доброволния резерв с началника на ЦВО и водещи се по постоянен адрес към Военното окръжие. По време на подготовката резервистите изучиха в пълен обем нормативните документи и актове, регламентиращи дейността на Централно военно окръжие и военното окръжие по ресурсите от резерва и придобиха практически умения за изпълнение на задължения им за служба доброволния резерв.

**Показни занятия и проверки****Бургас**

От 14 до 16 юни бе извършена частична проверка на военното окръжие и офисите за водене на военен отчет в общините Поморие, Айтос и Карнобат от комисия от Министерството на отбраната. По време на проверката в офисите комисията проведе срещи с представители на

общинските администрации и остана изключително удовлетворена от взаимодействието на военното окръжие с общинската администрация.

**Добрич**

На 22 юни в проведеното показно занятие в НВУ „В.Левски“ - град ВеликоТърново, от Военно окръжие II степен - Добрич взеха участие началникът на окръжието – капитан II ранг Бисер Бонев и началникът на сектор ВОКНА – майор Генади Генов.

**Спортно-възстановителни мероприятия****Бургас**

На 30 юни личният състав на военното окръжие проведе пеши марш по екопътеката на гр. Айтос. Посетена беше зоологическата градина в града, етнографски музей „Генгера“, едноименната местност „Генгера“, където расте и единствената по рода си билка „Генгера“, местностите „Козела“ и „Орела“.

**София**

Във връзка с плана за месеца, на 30 юни личният състав на ЦВО и отдели “Столичен” и “София-област” проведе пеши марш до красивия водопад в Костенец.